

•文/韋梓晴(紐約,慈濟人文學校)

## 在美國學中文

我会是产在务美员國家出家生是和家長影中多文公字中、語中詞《和家句告子》,還家 大家的名,所名以一對冬我於來象說為,學量 會冬玩於中差文於遊之戲工。 慢尿慢尿地名, 習」中学文が是デーン件が困る難が的を事べの 小豆時严候员的复数益,不多懂象中类國多歷之 那多麼自困暴難多了意。 史》,也是不多了多解是中芝華多文多化多和多 中意文分字》的是有交趣公,所多以一對多中意、特意別是有交趣公,每是一一冊書都沒有交很及 文《不灸感》與玉趣公。然是而心,媽兒媽兒 多餐歷之史》典是故父和东神及話家故父事門 爸爸爸沒總是产對《我於說》,中美文於是产 三乡大《語》言文之》一一, 學長中芝文《很多 重为要求,因为此》他专們自替本我必報公名是 紐於約此慈於濟學人學文於學是校長的沒中差 文意課意。

弟本弟李都李會冬早是早是起公床養,穿養上是 制业服员、整型型型書文包含,吃《過答早品 飯馬就是去公上是中美文公課至。爸爸爸沒總是 是产準影時产又文安、全身地多把各送各我会 們自到各學品校長,從是來各都沒不各運用到各一活各動各特在別品像長她专小長時門候長參告 。就景這些樣景,一一周第一一周要過過去≤ 了多,我必學是中學文心也更有文六多年記時不 間等了2° 每只周类六条,我x和示同系學是

我会覺過得沒中意文公很与有文趣公,也必沒尽 校長玩公遊文戲工獲多得多的名,妹只妹自聽意

我於們自學是校長的智中是文於課品本品校長。 ,我x最尽喜工歡爱的沒就是是产西工遊文記点 · 每只次求老多師,講出西工遊記記述裡之的多 孫為悟水空界,我会都多聽声得多入學神界, 就是像是自己也也是進品入界了是故公事戶! 中美文文學是校長每只年是舉出辦多的名質云 每只個《星子期公六《早是上景,我会和写 新日春《和家母》親《節》活客動》《 也正是》 我於最尽喜了歡多的多項是目及之业一一。 學是 校至會多安事排系遊文戲工拿多獎品品,除多 此》之业外系,還是有文好公多多美见味、食产 物《可灸以》享录用公,媽亞媽亞說桑這些個祭 加量的沒春養節量廟景會長。記出得沒每只次對 在界賀公新日春《活》動《上景,我必都《能》 得多到多很多多类最品品,我必把多這些些最 們自一一起公院系課系文本、學量習工新品的會一小量獎品品帶系回長家是送各份妹の妹內妹內

妹只妹只特益別品開系心長。我必告系訴女妹只 妹?,這些些是獎品品是产在最中美文必學是 完多說是她中也更要正去公上是中美文文學是

爸灸媽尿總是說是學事中是文章很多有更 用品,小豆時产候员的是我会不多明品白品, 但多現長在最我於懂多了多。學是中美文多不多 但多可多以一讓是你多跟《說《中》文》的多 人员交量流影,也更可忍以一了影解是不久同意 的《文》、化多和写歷《史》、還是能是幫品助炎 別記人员。因云為於我於的沒中是文於程於度忽 還是不多錯多,所象以一公《立為學是校長裡為 的智中是文本老教師申指出派系我並擔等任品小量 老炎師》,協長助炎批學改崇作景業最、替至 同気學具們沒複気習工中美文公考系試产。這些 個《經》歷本不久僅点幫之助类了沒同家學品, 也必讓是我於的沒中是文於進品步多更公快景, 還如拿到了2學最校表義一工》服長務× 的多時产數点,真是产一二舉出三台得多!

現長在景,我於真告正告明是白泉了2學是 中类文学的多重类要求,除类了多感等谢责爸爷



## •文/成讓

(俄勒岡州,春和學園)

## 我和爸爸

我於和公爸公爸令去公划多船意, 一一起公向某前家來影划家樂業。 划多著書划多著書,我於掉象了書樂品, 急上得望眼录淚冬往於下云淌至。 爸灸爸灸、爸灸爸灸,快豪幫之忙品, 幫沒我於救卖起公我於的沒獎是。 爸爸会建紧紧点划家呀专划家, 伸引手录撈沒起公了沒我於的沒漿最。

媽只為於我於報於名品中學文於學品校長,也是 謝歌中他於們沒一一直必鼓災勵為我於。

我会期公許正自下己出能之完於成之中差 文学學是校立十一一一年至的多課至程之,也更 感災謝量中差文公學是校長所急有文老公師。 的皇帝员勤员付兵出家。現员在员我会對象中差 文章產事生是了象很多大多的多興品趣品, 說象 不多定意、我必將是來多可多以一成是為そ一一 位心中学文公老教師》,教育小证朋及友证開系 開系心長心長地多學長中美文美。

系聯合徵稿,爲鼓勵學生創作,歡迎各中文學校將學生作品寄來展出,文章力求多樣及趣味。喜歡塗鴉的小朋友,也歡迎將精心傑作寄給我們刊登。此外, 童話、散文、詩歌及兒歌,歡迎爲兒童創作的大朋友投稿,文長以800字爲度,請勿抄襲或一稿兩投,否則永不刊用。請註明作者中英文真實姓名、支票抬頭、通訊 中文學校並附上指導老師姓名。寄到22161新北市汐止區大同路一段369號北美世界日報兒童世界。E-mai1:dawn0601@gmai1.com